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Sledujte nás
Přidejte se k nám
do 2. dubna 2024

Policejní akademie zahájí 
besedou o dopravních pravidlech

Spolek Nebojte se policie bude letos opět pomáhat jihlavským seniorům se 
zvládáním jejich velmi tíživých životních situací. Tuto pomoc bude poskyto-
vat v rámci již jedenáctého ročníku „Policejní akademie pro seniory“. 

„V rámci akademie bude realizováno pět besed, při kterých budeme reagovat na 
současnou bezpečnostní situaci v Jihlavě a účastníky budeme upozorňovat na nové 
formy páchání trestné činnosti, jak se těmto útokům bránit a kde hledat pomoc, 
pokud se někdo již stane obětí protiprávního jednání,“ vysvětluje předseda spol-
ku Antonín Křoustek. 

Nad rámec těchto besed pak spolek chce bezplatně poskytovat seniorům 
další formy pomoci ke zvládání jejich situace.      

Slavnostní zahájení akademie se uskuteční 20. března 2024 od 15 hodin v 
kongresovém sále Krajského úřadu Jihlava, Žižkova 57. 

Hned po zahájení bude následovat první beseda, a to k problematice nových 
pravidel pro účastníky silničního provozu. Besedy jsou bezplatné a není nutné 
se na ně přihlašovat dopředu. -tz-

Orienťáci mají svůj rajon

Krajské město Vysočiny má další nové sportoviště. Předposlední únorovou 
středu byl na Šacberku slavnostně otevřen areál pevných kontrol. Orientační 
klub Jihlava ho realizoval ve spolupráci s městem. Závodníkům poslouží k tré-
ninku, veřejnosti k vyplnění volného času.

„Kdokoli si chce orientační běh vyzkoušet, je vítán,“ láká předseda klubu Jan 
Kadlec potencionální zájemce. „Areálů pevných kontrol je v České republice 
kolem osmdesáti, ale v Jihlavě doposud chyběl,“ dodal.

Sportoviště obsahuje informační tabuli, nacházející se v blízkosti vrcho-
lu Rudný, a 15 lesních stanovišť v podobě 70 cm vysokých dřevěných hrano-
lů. Kolem nich vede krátká (1,7 km), střední (2,4 km) a dlouhá trať (3,4 km) 
s různým počtem kontrol. Orientační mapa je k dispozici na internetu.

„Je detailní a mapuje kilometr čtvereční kopce kolem Šacberku, včetně kamenů a 
různých skalek. Cílem je projít stanoviště ve správném pořadí a co nejrychleji. Volí-
te si cestu, kudy se ke stanovišti dostat,“ vysvětluje Jan Kadlec.

Zmapování prostoru a instalace kontrol byla první fází projektu. V druhé se 
připravuje měření času prostřednictvím QR kódu a webové aplikace.

Více informací na internetové stránce areal.okjihlava.cz  -cio-

ČLENOVÉ Orientačního klubu Jihlava, závodník Alan Debef a předseda Jan 
Kadlec (vpravo), pózují u informační tabule s mapou v areálu pevných kontrol. 
 Foto: Michal Boček


